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Her ikisinin de sartlar degismedigi
sUrece erime - kaynama noktalari de-
gismez.

SORU
-1-

l1) Bilesikler kendini olusturanlarin 6zel-
liklerini tasimazlar.

1) Elementler sembollerle bilesikler ise
formullerle gosterilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il've lll

C) lve lll
E) I Ilvelll

Atom Kiitle Elektron
Numarasi | Numarasi [ Sayisi
X 15 31 18
Y 19 39 18
V4 18 40 18

Yukaridaki tabloda verilen tanecikler hak-
kinda asagidaki ifadelerden hangisi yanlis-
ur?

A) izoelektronik taneciklerdir.

B) Elektron koparmanin en gug¢ oldugu ta-
necik Y'dir.

C) Ucu de ayni gruptadir.
D) Nukleon sayisi en buyuk olan Z'dir.

E) Taneciklerden hacmi en buUyuk olan X'tir.

VAWM NTTSHVEvVd

i;’EEN(")tr Xatomu Y ileizotop Z ile izotondur.

‘Y-Buna gére bu tanecikler hakkinda ve-
Pyrilen:

SORU

-4- )

1) Y ize Z'nin kdtle numarasl ayni ola-
bilir.

[11) X ile Y'nin elektron sayisi ayni olabilir.

Xile Z'nin ndétron sayisi ayni olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Ill
D) Il ve Il

C) Ive lll
E) 1, 11 ve Il
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S_%“_”A) Periyodik sistemde ayni gruptadir.
B) iyonlasma enerjisi en buyUk olan
Li'dir.
C) Atom capl en buyuk olan K'dir.

Li, ,Na ve K elementleriileilgili olarak

D) Ucu de bilesiklerinde +1 degerlik alir.
E) Metalik aktifligi en fazla olan Li'dir.

VAWM NTTSHVAvVd

Yanda verilen periyodik
X Y . LA
sistem kesiti ile ilgili ola-
7 rak:

) Atom capi en buyuk olan Z'dir.
l) iyonlasma enerjisi en buUylk olan
Y'dir.

[11) Elektron ilgisi en buyuk olan X'tir
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogru-
dur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C) lve lll
D) Il ve lll E) I, 11 ve lll

J87XY, bilesigindeki X ve Y iyonlari izoe-
s lektronik olup iyonlarin elektron sayilari

7)/1:10'dur.

SORUBUNa goére:

[. Notr X elementinin atom capi Y ele-
mentinin atom capindan buyuktur.

ll. 'Y elementi halojenlerin elektron ilgisi

en buyuk elementidir.
l1l. X elementi 3. periyot toprak metalidir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A)
B)
C)
D) Il ve I

E) 1, 11ve lll

Yalniz |
Yalniz I

| ve lll
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